Проверочная работа по механике для студентов ЭЭТ-11, ЭЭС-11

Задача 1. С линии старта одновременно начинают двигаться человек и автомобиль, при этом человек идет с постоянной скоростью 
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, а автомобиль разгоняется с постоянным ускорением . На каком расстояни от места старта автомобиль догонит человека?

Задача 2. Диск радиусом R=50см, вращающийся с постоянной угловой скоростью 
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, начинает тормозиться с постоянным угловым ускорением 
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. 1)Найти линейную скорость точек обода колеса к концу второй секунды после начала торможения.2)Определить к концу второй секунды торможения для точек на ободе диска нормальное ускорение 
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.3)Определить к концу второй секунды торможения для точек на ободе диска полное ускорение4)Определить к концу второй секунды торможения для точек на ободе диска тангенциальное ускорение 
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Задача 3. Из мелкокалиберной винтовки стреляют вертикально вверх. Определить через какое время пуля упадет на землю, если известно, что максимальная высота её подъема составила 125 м.

Задача 4 Первую половину пути, длина которого 3 км, поезд проходит равноускоренно с ускорением 
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, а вторую – равнозамедленно с 
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. Максимальная скорость поезда составляла 
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. Определить ускорение 
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 и время прохождения поездом всего пути.

Задача 5 Орудие, установленное на холме высотой Н=22,5 м, производит выстрел под углом 
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 к горизонту. Скорость вылета снаряда из ствола 
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. Найти время полета снаряда до падения на землю.
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